



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Martin De Luca将在巴西里约热内卢参加反腐败政策、道德与廉洁专题小组

2019 12 4

前美国司法部检察官、在圣保罗执业的律师Martin De Luca将于12月5日在里约热内卢参加第一届国际CGE-RJ（里约热内卢州总检察长）反腐败政策、道德与廉洁论坛，并担任专题小组发言人。

该论坛旨在“促进学术界、专业人士、一些国家和非政府实体的代表就巴西国内反腐败问题开展跨领域对话”。

De Luca先生将从与政府的关系的角度探讨私人面临的廉洁方面的挑战，来自Global Impact UN、巴西总审计长署 (Comptroller General of the Union) 和里约热内卢州总审计长署 (State Comptroller General's Office of Rio de Janeiro) 的代表将参加讨论。

议程还包括包括公共部门廉政建设方面等的圆桌会议，以及公司合规计划新观点方面的探讨。

更多关于CGE RJ的信息可以见其网站。